Входная контрольная работа
по  математике  3 класс
УМК «Школа России»

Вариант 1
1. Вычисли:
60 – (9 + 4) =               2*6-2=
72 + (93 – 83) =           3*8-3=    
2.Реши задачу: 
В ателье привезли 42 м шерстяной ткани. Из 16 м сшили платья, а из 18 м сшили костюмы. Сколько метров ткани осталось в ателье?
3. Вычисли, записывая решение столбиком:
54+36  =            78-13=       
18+82 =             90-25 =       
4. Реши уравнения:
6 2 - x = 41                       39 + а = 80

5.    Сравни:
   1 см 3 мм … 12 мм                     25 см … 3 дм
   3 см 6мм … 4 см                         84 мм … 8 см 5 мм
 ?6.   Начертите ломаную из трёх звеньев длиной 6 см, 4 см и 2 см. Найди её длину.
Вариант 2

1. Вычисли:
 70 – (6 + 8) =             2* 8+2=
58 + (86 – 56)=           3* 7 -3=
2.Реши задачу:
В магазин привезли   41 кг  груш.  До обеда продали 17 кг груш, а после обеда  14 кг. Сколько килограммов   фруктов осталось в магазине?
3. Вычисли, записывая решение столбиком:
29+38 =            69-23 =       
66+34 =             70-15 =       
4.     Реши уравнения:
а + 18 = 85                      63 – х = 18
5.     Сравни:
   2 см 5 мм … 4 см                     14 см … 1 дм
   1 см 8мм … 13 мм                   24 мм … 4 см
 6.   Начертите ломаную из трёх звеньев длиной 5 см, 3 см и 2 см. Найди её длину.

